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1. On considére la suite (1,) définie pour tout entier naturel non nul n par

25+ (-1)"
Uy= T

Affirmation 1 : La suite (1,) est divergente.

Ly =1
2. On considére la suite (w,,) définie pour tout entier naturel n par { T Wy
" 14wy
On admet que pour tout entier naturel n, wy = 0.
e . . . ko
On considére la suite (t,) définie pour tout entier naturel n par t, = — o k est un
w,

n
nombre réel strictement positif.

Affirmation 2 : La suite (f,) est une suite arithmétique strictement croissante.

I'g = 1

3. Onconsidére la suite (1) définie pour tout entier naturel n par { . In(l+ v,)

On admet que pour tout entier naturel n, v, = 0.
Affirmation 3 : La suite (1v,,) est décroissante.

-]
4. On considére la suite (1,;) définie pour tout entier naturel n par I, = f [n(x)) " dux.
1

Affirmation 4 : Pour tout entier naturel i, f,. = e—(n+1){,.



